本周六,让我们跟着赛事去旅行

第十三届河南省"三山同登"群众登山健身大会沁阳市神农山

分会场将开幕

本报讯(记者赵改玲)登高 望远,心旷神怡。记者昨日从市 体育局获悉,10月26日上午, 第十三届河南省"三山同登"群 众登山健身大会沁阳市神农山 分会场将开幕,预计4000余人

河南省"三山同登"群众登 山健身大会每年秋季举行,范围 覆盖太行山、伏牛山、大别山三 大山脉的不同景区,极富河南地 理文化特色,是我省全民健身品 牌活动之一。本次活动由河南 省体育局、河南省体育总会、焦 作市人民政府主办。

登山线路为:云阳寨门 (起点)→青龙口→青龙口登 山步道→猕猴苑→一天门→ 中天门→南天门→紫金顶祭天 坛(终点),总长约4.5公里。

近年来,我市全面贯彻全民 健身国家战略,不断加大投入力 度,完善体育基础设施建设,厂 泛组织开展群众喜闻乐见的全 民健身活动,积极创建全国全民 运动健身模范市,推动构建更高 水平的全民健身公共服务体 系。我市经常参加体育锻炼的 人数占比超40%,人均占有体 育场地面积达 2.62 平方米, 竞 技体育成绩位居全省前列。我 市体育事业蓬勃发展,全民健身 蔚然成风,获评首批河南省全民 健身示范市、中国体育旅游十佳 目的地等称号。省体育局把本 次比赛放在我市举办,既是对我 市体育事业发展的充分肯定,也 是对下一步工作的鼓励与鞭 策。我市将精心组织、周密部 署,认真做好服务保障工作。

走,跟着赛事去旅行,让我 们在登高健身中放松心情、拥抱 神农山,与快乐相随、与健康相

此外,10月26日、27日,在 市太极体育中心太极馆举办 2024年河南省全民健身大赛大 众羽毛球公开赛(焦作站)比赛、 在中站区新园路生态植物园举 行2024年河南射箭俱乐部公开 赛(焦作站)比赛,欢迎广大市民 前去观赛。



10月23日,解放区新华街道鸿源社区党员志愿者服务队在为老年人缝补拆洗的被褥。连日 来,解放区组织30支党员志愿者服务队深入社区,为行动不便的独居老人、孤寡老人换洗床单、拆 洗被褥,并发送爱心棉衣、棉被,确保每位老年人温暖过冬。 李良島 摄

全国文化馆2023年度"最佳年报""优 秀年报"发布

市文化馆榜上有名

本报讯(记者赵改玲)记者 昨日从市文化馆获悉,近日,全 国文化馆2023年度"最佳年报" "优秀年报"正式发布,市文化馆 榜上有名,获评"优秀年报"

为畅通信息公开渠道,促进 各级文化馆业务交流,繁荣文化 馆事业发展,在文化和旅游部全 国公共文化发展中心指导下,中 国文化馆协会于2023年面向文 化馆行业首次开展年报征集展 示工作

据了解,全国文化馆年报征 集展示工作启动以来, 市文化馆

在编制的过程中,严格遵循《文化 馆年报编制与公开指南》的行业 标准,注重数据的准确性和时效 性,力求内容全面、形式新颖、亮点 突出。通过图文并茂的形式,生 动展现了焦作市文化馆在推动 公共文化服务均等化、丰富群众 精神文化生活、传承和发展地域 文化等方面的成效和特色做法。

经过专家组的严格评审与 精心挑选,最终评选出"最佳年 报"20个、"优秀年报"78个。市 文化馆首次参与并在众多年报 中脱颖而出,获得殊荣。

三名青年落水遇险 保安队员迅速营救

本报讯(记者李锴 通讯 员刘伟)日前,3名青年到大沙 河生态公园玩耍时,其中一人 不慎落水,其他两人去救助时 也相继滑入河中。危急时刻, 焦作金盾保安服务集团有限公 司人防和物业联合党支部驻沙 河管护中队区域经理卫同星立 即从河对岸赶来跳入河中,和保 安队员一起展开救援,将3名落 水者救上岸。

"救命一 -"10月12日11 时40分左右,卫同星在迎宾桥 西侧橡胶坝南岸控制室值班 时,忽然听到北岸传来呼救的 声音。他顾不上多想,冲出值 班室向北岸张望。只见靠近大 坝北侧有3名青年在水中扑 腾,其中一人正远离岸边。3 人显然不会游泳,情况非常危

见此情况,卫同星立刻安 排值班室的保安队员李松英 电话通知北岸巡逻队员赶赴 现场并报警,他则迅速脱下外 套,沿橡胶坝快速向北岸跑 去。离近后,他看到一名落水 者已采取自救,平躺在水中,但 漂浮至距离岸边七八米、水深4 米多的河中,另外两人则紧抓 岸边的草木, 勉强支撑。

到达北岸就近处,卫同星 纵身跳入河中,游向落水者。 此时河中水温较低,为防止意 外发生,他立刻安抚落水者的 情绪,让他们尽量保持冷静, 不要乱动,岸边的救援人员马 上就到。就这样,他将距岸稍

远的青年拉至岸边,并在赶到 现场的保安队员冯小利的协 助下,将3名落水者拉到岸上。

原来,其中一名青年的东 西掉入河中,他伸手去捞时,一 不小心滑到河里。同行的两人 见状忙上前救助,没曾想岸边 太滑,他们也相继落水。由于 不会游泳,他们大喊"救命",所 幸保安队员及时赶到,让他们 脱离危险。

随后,民警和救护人员赶 到,由于一人呛水较重,救护车 便将三人拉往医院进行诊治,卫 同星这才带领保安队员离开。

溺水事故危害性大,死亡 率高。本报提醒广大市民,游 玩时要远离河道水域,不要涉 水、戏水,避免发生意外。

河南省美术书法作品大赛

我市两位画家获一等奖

本报讯(记者赵改玲)记者 昨日从市文联获悉,我市有10 幅作品在2024翰墨润中原一 河南省美术书法作品大赛中获 奖,其中两个一等奖。同时,有 5幅作品入选。

薛静涵的油画《老区新 貌》、卢小刚的国画《家山物语》 获得一等奖,侯春旭的油画《黄 河岸边》、任仙萍的国画《荷 韵》、冯涛的国画《太行流云》 获得二等奖, 毌艳红的国画 《歌唱》、薛光臣的油画《壁立 千仞NO.1》、谷东方的油画 《赶集归来》、司小鸣的国画 《润物无声》、陶月利的国画《物 华春暖·安居》获得三等奖,人

选作品为魏旭冰的国画《菡萏 晓雾图》、谢小毛的国画《秋山 读易图》、朱国松的油画《工地 上的午餐》、李根红的油画《望 秋》、司冬利的国画《乡风乡韵

此次大赛是河南省"新时 代 新征程 新风貌"十大群众 文化活动的重要组成部分。自 活动开展以来,市文联认真落 实省委宣传部、市委宣传部工 作部署,组织市美协、市书协工 作人员深入基层,举办多场"翰 墨润中原"美术、书法公益辅导 活动,讲一步丰富了群众的精 神文化生活,有效助推了我市 美术、书法事业的繁荣发展。

邻里因雨水闹翻 经调解握手言和

本报讯(记者赵改玲 通 讯员都屏君)"俺两家只是抱 着试试看的心理,想不到调解 员会这么努力,给调解成功 了,要不然不知会闹出多大的 事呢。"10月20日,在沁阳市 司法局崇义司法所,刘某和谭 某分别握着调解员的手诚恳 地表示感谢。

刘某和谭某是邻居,去年 刘某对自家旧房进行改造,在 上房侧面的两个窗户上安装 了雨搭。今年雨水较多,从雨 搭上流下的雨水飞溅到了谭 某厢房的外墙上。谭某多次 找刘某要求安装水槽,可刘某 一直未安装。双方为安装水

槽问题多次发生争吵,矛盾愈 演愈烈。随后,刘某和谭某来 到崇义司法所申请调解。

受理纠纷后,该所调解员 立即开展调解工作。刘某称, 他家去年刚建好房子,因在城 里工作,每天上班已经很累 了,谭某还天天来找他麻烦, 态度非常蛮横。听完刘某的 诉说,调解员向他讲解了《民 法典》的相关规定,又劝他"退 一步海阔天空""远亲不如近

接着, 谭某也说出了自己 的烦恼:刘某房上的雨水流到 自家房上,屋里的墙面都脱皮 了。他找过刘某多次,一直未 能解决。听完谭某的诉说后, 调解员告诉谭某,以后说话、 做事要注意态度和方式,即使 自己有理,也要理让三分。

紧接着,调解员面对面调 解,向双方宣讲了《民法典》的 有关规定。刘某、谭某听了, 情绪缓和下来,表示愿意服从 调解。

调解员建议刘某尽快把 水槽安装好,这样对双方都 好。刘某称,安装水槽可以, 但需要检查水槽时, 谭某得允 许自己从他家出入。谭某答 应了刘某提出的要求。

在调解员的主持下,刘某 和谭某握手言和。